

---

**SERVIÇO DE DESPORTO DE SANTA MARIA**  
**Declaração de Rectificação n.º 190/2007 de 4 de Dezembro de 2007**

---

No extracto de portaria publicado no Jornal Oficial II Série n.º 112 de 26 de Novembro de 2007, com o n.º 440/2007 de 26 de Novembro de 2007, contém uma incorrecção que se rectifica:

Assim, onde se lê:

“Clube Desportivo Escolar Escola B.I. Santa Maria”

Deverá ler-se:

“Clube Desportivo Escolar de Santa Maria”

26 de Novembro de 2007. - A Coordenadora, *Sónia Capaz Leandres*.